
KOMISIA DELEGÁTOV SFZ 
Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

 
 

 

 
 
        Určené pre: 
        Sekretári RFZ / ObFZ 
        Predsedovia KRaD RFZ / ObFZ 
        Vedúci úsekov DZ  KRaD RFZ / ObFZ 
        Delegáti SFZ / RFZ / ObFZ 
 

 
 
Vec: Oznámenie o konaní licenčného seminára pre získanie / predĺženie licencie "A" delegáta zväzu 
 
 

Licenčný seminár pre získanie / predĺženie licencie „A" delegáta zväzu sa bude konať dňa 
01.02.2026 (nedeľa)  v Bardejove (Hotel Šariš, Nám. SNP č.1). 

 
Výška poplatku za seminár licencie „A“ je 130,- €. 

 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť na emailovej adrese sekretára KD p. Pavla Páchnika 

(pavol.pachnik@futbalsfz.sk) zaslaním záväznej prihlášky, najneskôr do 18.01.2026. Všetky potrebné 
tlačivá k prihlasovaniu sú dostupné na stránke www.futbalsfz.sk, v sekcii SFZ / Komisie a iné orgány / 
Odborné komisie SFZ / Komisia delegátov (KD). Ďalšie pokyny a študijné materiály budú prihláseným 
uchádzačom zaslané po uzávierke prihlášok. 

 
Všetci záujemcovia o Licenciu "A" musia spĺňať podmienky definované Smernicou o odbornej 
príprave delegátov zväzu (Licencia "A" - čl.3, bod 1) a musia na seminári predložiť: 
• prehlásenie o bezúhonnosti,  
• potvrdenie o zdravotnom stave, 
• kópiu dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní ("A" Licencia - postačuje stredné vzdelanie) - 

iba noví uchádzači 
 
V prípade otázok alebo nejasností kontaktujte sekretára KD p. Pavla Páchnika (tel. 0917560140, email: 
pavol.pachnik@futbalsfz.sk). 
  
 
 
V Bratislave, 18.12.2025 
 
 
 
 
 Ing. Štefan KORMAN, v. r.     Mgr. Pavol PÁCHNIK, v. r.   
       predseda KD SFZ             sekretár KD SFZ  
        
 
Príloha - Text na zverejnenie do úradnej správy 
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TEXT na zverejnenie do ÚS: 

 

Licenčný seminár pre delegátov zväzu – Licencia "A" sa bude konať 01.02.2026 (nedeľa) v 

Bardejove (Hotel Šariš, Nám. SNP č.1). Záujemcovia o získanie / predĺženie licencie "A sa môžu 

prihlasovať u p. Pavla Páchnika - sekretára KD SFZ, zaslaním prihlášky na emailovú 

adresu pavol.pachnik@futbalsfz.sk. Uzávierka prihlášok je 18.01.2026. 

Súčasne so zaslaním prihlášky je záujemca povinný uskutočniť úhradu účastníckeho poplatku vo 

výške 130 € na účet KD SFZ: IBAN SK03 8330 0000 0025 0186 1190 (do poznámky je potrebné 

uviesť svoje meno a priezvisko). Všetky potrebné tlačivá (prihláška, lekárska prehliadka) sú dostupné 

na stránke www.futbalsfz.sk, v sekcii SFZ / komisie a iné orgány / odborné komisie SFZ / komisia 

delegátov SFZ. Všetci záujemcovia musia na seminár priniesť "Prehlásenie o bezúhonnosti", 

"Potvrdenie o zdravotnom stave" a noví uchádzači aj "kópiu dokladu najvyššie dosiahnutého vzdelania 

("A" - minimálne stredné vzdelanie)". Po uzávierke prihlášok budú prihláseným uchádzačom 

emailovou poštou zaslané študijné materiály, potrebné pre diaľkovú (dištančnú) formu vzdelávania. 

Komunikácia s prihlásenými uchádzačmi bude prebiehať výhradne elektronicky (vyžaduje sa plne 

funkčná emailová schránka), preto je nevyhnutné do prihlášky uviesť správnu a čitateľnú emailovú 

adresu. Zaslaním prihlášky a zaplatením účastníckeho poplatku sa považuje účasť prihláseného 

uchádzača na seminári za záväznú (bez možnosti vrátenia poplatku aj v prípade, ak sa uchádzač na 

seminár nedostaví). 
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